



Жители пгт.Афанасьево подозреваются в незаконном лишении свободы двух кировчан



Омутнинским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей пгт.Афанасьево по признакам преступления, предусмотренного п. «а, ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы группой лиц по предварительному сговору, в отношении двух лиц).

По версии следствия, в Афанасьевский район 18 августа к своим знакомым приехали двое кировчан. У мужчин, находившихся вчетвером в складском помещении, в ходе разговора произошел конфликт на почве денежного долга. Один из кировчан должен был жителю Афанасьево порядка 4 миллионов рублей. На просьбу вернуть денежные средства, кировчанин ответил отказом. После чего двое жителей пгт.Афанасьево, связав руки за спиной, привязали 28-летнего "должника" к автоподъемнику, а его 23-летнего брата к радиатору отопления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Спустя некоторое время подозреваемые обоих потерпевших освободили, после чего последние обратились в полицию.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1064331>